

北京企评协简报

2016年第10期（总第89期）

北京企业评价协会主办

2016年11月5日

【协会动态】

第八届北京企业诚信论坛隆重召开

10月26日，由北京企业评价协会联合市消协等15家社团组织发起开展的第八届北京企业诚信论坛在中国职工之家举行。

本届论坛以“诚信价值转化升级”为主题，从诚信政策、诚信创建、诚信承诺、诚信分享等方面展开，积极营造社会诚信氛围，推动企业诚信建设。

首都文明办卜秀均副主任，北京企业评价协会程维虎理事长，市工商局祝京涛处长，市经济信息化委姚伟，市工商联王延安，市消协杨晓军秘书长以及我市30多家商协会负责人、300余名诚信企业代表出席了论坛。

程维虎理事长在论坛致辞中强调，社团组织作为推动企业诚信建设的主力军，推进做好诚信工作义不容辞，一定要沿着国家政策指引方向顺势而为，团结广大兄弟商协会，积极营造环境，提高企业诚信建设工作积极性。

卜秀均副主任在讲话中指出，当前诚信缺失仍然是公民道德建设领域中的突出问题。我们的工作还要持之以恒、久久为功，通过广泛宣传、深入教育，使诚信守信的观念日益深入人心。一是着眼增强教育活动的针对性和有效性，找准诚信教育与个人工作生活、与企业生产经营的各行各业工作的结合点。二是用全媒体开展以文化人教育，用歌声、戏曲、影视、广播、图书、公益广告、微信等文化载体，以文化人、以文育人，强化诚信光荣、失信可耻的观念，褒扬诚实守信的凡人善举，鞭挞曝光失信的行为，引导人们说老实话、办老实事、



做老实人。三是组织志愿者深入街道社区、村镇，向市民宣传普及与诚信建设有关的法律法规，提高人们诚实守信、依法办事的意识。

论坛期间，永和大王、二商希杰、爱国者等诚信企业以及联合信用征信、百融资本等机构的代表围绕论坛主题分别进行了诚信经验分享和探讨，杨晓军秘书长从我市消费者投诉角度做了题为“相信企业有诚信，让消费者不再期待 3.15”的发言，多角度阐述诚信价值，倡导企业诚信经营。同时，部分企业代表现场宣誓，向社会公开进行诚信经营承诺，还表彰了 2016 年“诚信长城杯企业”和“北京市诚信经营承诺单位”。

北京企业评价协会与北京电视台财经频道还在论坛过程中举行了战略合作协议签署仪式。双方就共同合作举办第二届“诚信北京”3·15 消费者权益日晚会达成共识，将共同对我市千余家诚信企业进行筛选，拟推选一批诚信标杆，在此基础上精选出北京企业诚信贡献奖，并最终在 2017 年 3·15 晚会上颁奖。

据悉，2009 年至 2015 年间，北京企业诚信论坛活动已成功举办了七届，先后近 2000 人出席论坛，征集论文 100 余篇，1500 余家企业发布诚信承诺，20 多位专家演讲，逐步成为我市覆盖面广、参与面大、活动性强和影响力高的一项诚信品牌活动。目前，论坛活动标志已被国家商标局批准并颁发商标注册证书，论坛还得到北京市清理和规范庆典研讨会论坛活动工作领导小组办公室批准，作为我市保留的 98 个论坛研讨会项目之一。

我市企业信用评价工作正式启动

10 月 18 日，北京企业联合会、北京企业评价协会启动北京市企业信用评价工作，标志着我市企业诚信建设推进工作又进入一个新的阶段。

北京企业联合会秘书长赵红、北京企业评价协会党支部书记万守刚分别交换签署文件，并在市企联会议室举行了启动仪式。双方表示，将充分发挥枢纽型社会组织的资源优势，积极创造环境，树立标杆，努力推进评价工作向各行业领域发展。双方还联合成立了北京市企业信用评价活动秘书处，负责统一协调、组织评价工作日常事务。

据悉，本次评价工作是基于我市已经开展了四年诚信创建和诚信长城杯创建活动，以及八届北京企业诚信论坛，成立北京诚信联盟等大量诚信工作基础上而举办的。评价工作制定了相应的企业信用评价指标体系，并遴选第三方信用评价机构对企业素质、管理水平、财务实力、诚信表现、社会责任等五大方面对企业进行全方位评价，出具《企业信用评价报告》。同时，评价工作本着宁缺毋滥的原则，按照区域进行了名额划分，并确定每个工作年度仅向社会推选 100 家信用 A 级企业。

评价工作还将重点推进评价结果的推广与使用，根据评价管理办法有关规定，对评价等级 A 级的诚信企业，将在市企联评选先进单位和优秀企业家，推荐国家级荣誉称号，参加诚信联盟活动，推荐政府购买服务等方面给予优先优惠政策，为企业发展积极创造良好氛围。

我会社会组织现场评估工作顺利完成

9月1日，北京市社会组织评估小组一行4人到我会开展2016年北京市社会组织评估工作。协会副理事长张利成、支部书记万守刚、秘书长刘光丽等出席评估会议。

评估小组一行首先参观我会办公场所，了解我会各职能部门及协会整体发展情况。会上，刘光丽秘书长就近年来协会状况及评估准备工作进行汇报，详细介绍协会的工作思路和工作方法。评估小组通过对我会领导访谈、现场查验评估资料等，重点围绕协会的基础建设、自身建设、社会反响、工作绩效等方面展开评估。

我会作为跨领域、跨所有制的全市性社会组织，对此次评估工作高度重视。自接到评估工作计划，协会就成立评估专项工作小组，多次召开专题研究会议推动评估工作开展，并对照今年社会组织评估指标体系，认真梳理协会发展状况，分级在全会内部进行自我评价，形成详实的书面自我评估报告，积极配合评估组的评估工作。同时，协会还提出“以评促建”的思想，重视过程建设，以评估工作为契机进一步规范协会内部治理，提高协会服务能力。

通过评估，充分对我会的工作业绩进行了肯定，同时也对我会在战略发展上给出了建设性意见和建议，对协会发展给予了积极指导，真正体现出评估工作的“以评促建”作用。

我会今年已经是第二次参加市级社团评估，第一次在2011年进行，并取得5A级评估级别。



【党建工作】

用爱国主义凝聚我们的精神力量

——迎国庆爱国主义教育活动

为传承和发扬革命优良传统，进一步加强社会组织对党员、群众的爱国主义教育，2016年9月23日，在国庆节前夕，北京企业评价协会党支部组织到门头沟斋堂爱国主义教育基地参观学习。协会全体员工、北京市诚信创建活动秘书处、诚信长城杯创建办公室成员单位的党员和积极分子一行五十余人参加了活动。

斋堂爱国主义教育基地成立于2005年4月，位于革命老区斋堂镇政府西北三十米处，占地面积23.49亩。斋堂是北京著名的革命老区，抗战时期是平西抗日根据地的中心和摇篮，是我党开辟北平、坚持冀东、发展冀热察游击战争的坚强后盾，是插在北平日伪军统治中心的一把尖刀，在华北乃至全国的抗战中发挥了重大作用。在抗日战争时期涌现出了许多可歌

可泣的抗战英雄，他们的事迹鼓舞和教育着一代又一代老区人们。

爱国主义是一个永恒的主题，国庆节作为国家的重大庆典，蕴含着伟大的民族



精神，承载着人民的美好愿望，是爱国主义教育的重要载体。在国庆节来临之际，深入开展爱国主义教育，必将激励我们树立共同的理想信念，以百倍的信心和昂扬的精神面貌投入到社会组织事业中。

【评价公告】

8-9 月份北京企业评价协会优秀企业公示

(排名不分先后)

北京隆源工贸有限责任公司汽修分公司
北京燕联石化产品储运有限公司汽车修理厂
北京银汉华星商贸有限公司
北京西南汽车维修有限公司
北京良乡保良汽车维修有限责任公司
北京苏燕汽车服务中心
北京市顺宝汽车维修有限公司
北京市永超汽车维修服务有限公司
北京华安众信汽车维修有限公司
北京鸿都汽车集团有限公司

北京八方达客运有限责任公司保修分公司
北京亚之杰伯乐汽车销售服务有限公司
北京市民政维修服务中心
北京上汽安福汽车销售服务有限公司
北京上汽安吉汽车销售服务有限公司
北京昌海汽车维修有限公司
北京华通伟业汽车销售服务有限公司第一分公司
北京天润汽车贸易服务有限公司
北京华盛昌百旺汽车贸易有限公司
北京京宝行汽车销售服务有限公司

【信息平台】

- 1、2016 年北京市企业诚信创建活动综合评审会将于 11 月 4 日召开。
- 2、2016 年北京市企业党建诊断专家研讨会将于 11 月 28 日召开。

抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室

2016 年 11 月 5 日印发